

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BOTOȘANI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au continuat, luni, vizita de lucru în județul Botoșani.

În această însoțită dimineață de toamnă aurie, mișcările de cetățeni, tineri și vârstnici, au umplut până la refuz tribunele stadionului din municipiul Botoșani, unde a sosit elicopterul prezidențial.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de primul secretar al Comitetului județean de partid, Elena Nae, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Miile de participanți la ceremonia întâmpinării scandau la unison, cu multă însuflețire, „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”

Pe întregul traseu străbătut până la puternica platformă industrială din vestul orașului erau prezenți, în număr foarte mare, oameni ai muncii din toate localitățile județului, care, prin puternice și îndelungi ovății și urale, au adus omagiu lor conducătorului partidului și al țării, au imprimat momentul de neuitat al întâlnirii cu cel mai iubit și respectat fiu al națiunii noastre un caracter sărbătoros, plin de semnificații atât în plan politic, cât și uman.

Desfășurată într-o atmosferă de puternică angajare, noul dialog de lucru al conducătorului partidului și statului cu colectivele ale unor importante întreprinderi industriale din municipiul Botoșani a fost consacrat analizei aprofundate, la fața locului, a principalelor aspecte ale dezvoltării și modernizării producției, a modului în care se îndeplinesc prevederile de plan, stabilirii pe această bază a măsurilor ce se impun pentru desfășurarea întregii activități la cote superioare de calitate și eficiență. La vizită au participat tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Vizita în unități economice din municipiul Botoșani a început la ÎNTEPRINDEREA „ELECTROCONTACT”, profilată pe realizarea de aparate de joasă tensiune, mijloace de automatizare electronică și electrotehnice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosire, cu multă căldură și însuflețire de muncitorii și specialiștii întreprinderii.

În cadrul analizei care a avut

loc cu acest prilej, și la care au participat membri ai Consiliului oamenilor muncii din întreprindere, ministrul industriei electrotehnice, Nicolae Vădușescu, reprezentanți ai conducerii centralei industriale de profil, secretarul general al partidului a examinat modul în care sînt îndeplinite importanțele sarcini ce revin unității din programele prioritare din domeniul minier, energetic și naval, din planul pe 1989, căile și direcțiile de acțiune în vederea îndeplinirii întocmai a prevederilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

La ÎNTEPRINDEREA DE UTILAJE ȘI PIESE DE SCHIMB — prima fabrică constructoare de mașini din județ, intrată în funcțiune în anul 1972 — tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu dragoste și respect de membrii Consiliului oamenilor muncii, de sute de muncitori și muncitoare, care au aplaudat și ovățonat îndelung. Erau prezenți ministrul industriei construcțiilor de mașini, Eugeniu Rădulescu, cadre de conducere ale centralei de resort.

Pe parcursul vizitei în principalele secții de fabricație, directorul întreprinderii, Nistor Răneș, a informat că unitatea și-a depășit sarcinile de producție pe primele 9 luni ale anului la principalele indicatori, asigurându-se astfel condițiile pentru respectarea angajamentului luat de constructorii de mașini ca până la apropiatul forum al comunistilor români din noiembrie să îndeplinească planul pe întregul an la producția marfă și cea pentru export, precum și la lucrările de investiții.

După o primire la fel de călduroasă și entuziastă ca și la unitățile vizitate anterior, la ÎNTEPRINDEREA TEXTILĂ „MOLDOVA” dialogul de lucru purtat de secretarul general al partidului cu cadrele de conducere din întreprindere și centrală, cu specialiștii și muncitorii, la care a participat ministrul industriei ușoare, Maria Flucșă, s-a axat pe problema vizind creșterea și diversificarea producției, îmbunătățirea calității produselor, sporirea eficienței întregii activități.

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Botoșani a tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, luni a avut loc, în Piața Republicii din municipiul reședință de județ, o mare adunare populară, la care au participat peste

(Continuare în pag. 4-5)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 358

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 19 septembrie 1989



## DACIADA

### ATLEȚII ȘI-AU ÎNCHEIAT ÎNTECERILE CU DISPUTE SPECTACULOASE

Dintre cele trei zile ale finalelor atleților seniori, cea de duminică, ultima, a fost indiscutabil nu doar cea mai interesantă, din punct de vedere spectacular, ci și cu unele rezultate superioare celor din zilele precedente.

Campiona olimpică Paula Ivan a luat startul în cursa de 1500 m, pe care a câștigat-o cu deplină autoritate, așa cum a făcut, în ultimii doi ani, pe toate stadioanele lumii pe care a concurat. Proba a avut un final, am zice, „electrizant”, cu mai multe alergătoare disputându-se cu ardere locurile frunțase ale clasamentului. Rezultate tehnice: 1. PAULA IVAN (Olimpia) 4:10,84, 2. Ilina Oprea 4:11,69, 3. Margareta Keszeg (ambele CSM Univ. Craiova) 4:11,89, 4. Maria Pinteș (Știința CFR Bacău) 4:12,08, 5. Elena Fidatov (Delta Tulcea) 4:12,20.

Disputa dintre cele două frunțase ale săriturii în lungime a fost echilibrată multă

vreme până ce, în final, rapidista Vali Ionescu a izbutit un rezultat de valoare internațională care i-a trecut în „cont” un nou titlu de campionă. Rezultate tehnice: 1. VALI IONESCU (Rapid) 6,93 m, 2. Marieta Ilcu (Metalul Huhedoara) 6,88 m, 3. Mirela Belu (Steaua) 6,35 m.

La al doilea titlu la această ediție au fost: alergătorul Ilie Elena, câștigător și la 5000 m, și Costel Grasu, care, ca și anul trecut, a obținut victorii la greutate și la disc, sau Li-liana Năstase, câștigătoare la heptatlon și 100 mg, în timp ce Iolanda Oanță, învingătoare duminică la 200 m și, cu echipa, la 4x400 m, a făcut o colecție de patru tricouri de campionă!

Au urcat pentru prima oară pe prima treaptă a podiumului de premiere alergătorul junior Nelian Ianchiș la 800 m, Alina Buhus la 400 mg, Jana Ciobanu la aruncarea greutății, George Boroi la 100 m și 110

mg, Ilie Elena la 1500 m și 5000 m, Stan Zevedei la 10.000 m, Lucian Stiea la triplu, Constantin Miclea la sulită, Romeo Hurdue la decatlon și Margareta Keszeg la 3000 m.

Rezultate tehnice: BARBAȚI: 200 m: 1. DANIEL COJOCARU (Dinamo) 21,37, 2. Laurențiu Budur (Chimla Brăila) 22,03, Călin Dedu (CSU Constructorul Brașov) 22,10; 800 m: 1. NELIAN IANCHIȘ (Minerul Deva) 1:54,01, 2. Nic. Gomboc (CSM Sf. Gheorghe) 1:54,44, 3. Ion Curcuianu (Poli Timiș.) 1:54,56; 5000 m: 1. ILIE ELENA (Steaua) 14:11,82, 2. Aug. Barbu (ASA Craiova) 14:12,12, 3. Eug. Enăchioig (CSM Suceava) 14:13,22; 20 km marș: 1. GH. FRECĂȚEANU (PTT) 1:25:04, 2. Gh. Radu (Met. Ploeni) 1:29:19, 3. I. Păun 1:30:46,

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

### La Constanța și Brașov

### ATRACTIVE PARTIDE INTERNAȚIONALE DE RUGBY

Pasionaților rugbyului din Constanța și Brașov li se oferă, în această săptămână, două spectacole sportive cu totul inedite. Le prilejulește prezența în țara noastră a reprezentativei Republicii Zimbabwe, participantă la prima ediție a Cupei Mondiale. Rugbyștii din îndepărtata țară de pe continentul african întorc astfel vizita pe care sportivii noștri le-au făcut-o în anul 1982.

Rugbyștii oaspeți au sosit în Capitală duminică după-amiază și au continuat călătoria până la Constanța, unde vor juca mîine în compania Selecționatelor B — tineret a României. Delegația din Zimbabwe cuprinde următorii jucători: Rex — fundaș; C. Smith, Kamba, Drinomurumbi — aripi; Letcher, Luitingh și Buitendag — centri; Walters și Ferreira — mijlocși la deschidere; Hofmeyr — mijlocși la grămadă; Nyale — nr. 8; Dawson, Usaywevu și Muirhead — flankeri, linia a III-a; Botha, De Klerk, Mackintosh și Nguruve — linia a II-a; Albasini, B. Smith și Van der

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

### Campionatele Balcanice de canotaj

### SPORTIVII ROMÂNI AU CUCERIT OPT VICTORII ÎN PRIMA ZI

IAȘI, 18 (prin telefon). Vremea a ținut să fie generoasă cu ultima competiție internațională a sezonului de canotaj, Campionatele Balcanice, ediția a 15-a. Întrecerile, găzduite de moderna bază nautică de pe lacul Dorobanț, în apropierea capitalei Moldovei, au reunit la start echipele din Bulgaria, Grecia, Turcia și România.

Primele patru curse ne-au adus satisfacția unor victorii categorice ale canotorilor români, Traian Nicolaică, la simplu cadeți, D. Dima, I. Ruican, E. Alexandru, G. Șuşnea, S. Cuzmanovici (la 4+1 juniori), C. Dan — I. Bulie (la 2 visme)

(Continuare în pag. 4-5)

### Concursul Frietenia

### la automobilism viteză

### 197 DE KILOMETRI PE ORĂ (!), DAR ȘI CITEVA NEDORITE „FRÎNE”...

După concursurile de la Poznan, Riga și Schleitz, a fost rîndul Reșiței să găzduiască etapa a patra, și ultima, a ediției 1989 a Concursului Frietenia la automobilism viteză pe circuit. Așadar, o etapă cu atât mai importantă, cu cât urmau să fie desemnați nu doar învingătorii acestui „episod IV”, ci și cei ai întregului „serial”. Spre surprinderea neplăcută a extrem de numerosului public aflat pe traseu, de la starturi au lipsit tocmai citiva dintre piloții noștri frunțasi, anunțați de altfel și în program, printre ei numărîndu-se Nicu Grigoraș, Ovidiu Mazilu, Eugen

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

### De astăzi până vineri, la Iași, turneu de volei (I)

### ULTIMUL ACT AL CIRCUITULUI „TROFEUL SPORTUL”

În circuitul de turnee voleibalistice dotat cu „Trofeul Sportul”, competiție care a menținut vreme de trei luni și jumătate în pregătire și concurs majoritatea divizionarelor A feminine, Iașiul este cea de a șasea și ultima gazdă. Timp de 4 zile, de astăzi până vineri, în Sala Sporturilor din localitate participanții la actual final vor oferi publicului ieșean un bogat și interesant program zilnic. Cu atât mai adevărat pentru amatorii de spectacole sportive, cu cât echipa se află în apropierea startului în noua ediție a campionatului, deci la un nivel de pregătire superior celui arătat în turneele precedente. În plus, unele dintre formații vor alinia de această dată efective complete, prin revenirea în „sexele” a sportivelor care s-au aflat în pregătire și competiție cu loturile naționale. Este, prin urmare, de așteptat ca tribunele sălii ieșene să fie ocupate, îndeosebi la reünirile după-

amiezilor, de foarte mulți simpatizanți ai voleiului.

Vor evolua în fața lor echipe cu apreciate „cărți de vizită” în voleiul nostru feminin: Rapid București, Penicilina Iași, C.S.U. Rapid Galați, Farul Constanța, Dacia Pitești, C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, Știința Bacău (în ultima clipă a țării cu regret că una dintre candidatele la cucerirea trofeului, Chimla Rm. Vilcea, nu mai poate lua parte la ultimul turneu, datorită unor probleme dificile ivite în echipă). Celor 7 divizionare A li se alătură 3 formații din eșalonul secund: Petrodava Piatra Neamț, Olcit Craiova și Metal 33 București. Iată cum se prezintă, înaltea ultimului turneu, situația în topul circuitului: 1. Rapid 70 p, 2. Chimia 64 p, 3. Penicilina 44 p, 4. C.S.M. Oțelul 32 p etc.

Echipele au fost împărțite în două serii de câte 5: Rapid, C.S.M. Oțelul, Știința, Metal 33 și Olcit (seria I); Penicilina, Dacia, C.S.U. Rapid, Farul și Petrodava (seria a II-a).

### O COMPETIȚIE UTILĂ, CARE ȘI-A ATINS SCOPUL

Ultima zi a finalelor Dacia-dei la tir pentru juniori, de la poligonul Tunari, a fost rezervată unei probe-școală, menită să faciliteze progresul acestei vechi deficiențe poziții din tirul nostru cu pușca, cea în picioare. N. Kozma, din Cluj-Napoca, și orădeanca Antoanela Drăgan au reușit să se impună, primul mai greu, a doua la o diferență confor-

tabilă, fapt care atestă frumoase calități pentru tirul de performanță, rezultatul fiind destul de ridicat (359 p). La echipe, Steaua (băieți) și Metalul București (fete) s-au impus, semn că la aceste secții se lucrează „în bloc”, că selecția a fost serioasă și că perspectiva pare asigurată. Și proba de pistol sport a băieților a fost revelatorie în a-

ceastă privință, secțiile de la UT Arad, Steaua și CSS 1 București „acaparând” cele două podiumuri, la individual și pe echipe.

Finalele Dacia-dei la tir juniori s-au dovedit o competiție extrem de utilă, atingându-și din plin scopul de a pregăti cit mai bine și mai rapid tinerii generații pentru marea performanță.

#### Radu TIMOFTE

**REZULTATE TEHNICE**, pușcă poziția în picioare, juniori: 1. N. Kozma (Universitatea Cluj-Napoca) 354 p; 2. I. Grigorie (Steaua) 351 p; 3. I. Tudorache (Unirea Focșani) 350 p; 4. E. Oniga (Olimpia) 346 p; 5. N. Vasile (Steaua) 343 p; 6. R. Gumanu (Steaua) 343 p; echipe: 1. Steaua 1356 p; 2. Politehnica Iași 1259 p; 3. C.F.R. Arad 1235 p; junioare: 1. Antoanela Drăgan (CSU Oradea) 359 p; 2. Veronica Dogaru (Metalul) 344 p; 3. Maria Gherghel (Unirea Focșani) 333 p; 4. Nicoleta Codau (Politehnica Iași) 331 p; 5. Irina Vlad (Metalul) 327 p; 6. Marielena Anghel (Steaua) 323 p; echipe: 1. Metalul 1257 p; 2. Steaua 1255 p; 3. Dinamo 1127 p; pistol sport, juniori: 1. G. Kaposztay (Steaua) 555 p; 2. R. Diaconovici (UTA) 562 p; 3. M. Gheondea (CSS 1 Buc.) 561 p; 4. R. Frölich (UTA) 560 p; 5. A. Barta (Olimpia) 554 p; echipe: 1. UT Arad 2218 p; 2. CSS 1 București 2161 p; 3. Steaua 2121 p.

### FINALELE PE APARATE LA GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

form previzunilor, victoria a revenit specialistului nostru nr. 1, Marian Rizan, iar la inele am consemnat o premieră, prin victoria lui Adrian Cătănoiu într-o finală a maștrilor. Succes firesc al lui Marian Stoican la sărituri, apoi un nou titlu pentru Rizan la paralele, pentru ca în ultima probă să termine victorios din nou Gherman cu un exercițiu realment de nivel mondial.

Intreaga competiție de la Baia Mare s-a bucurat de o organizare excelentă, care a contribuit, se înțelege, la frumoasele reușite ale gimnaștilor frunțași ai țării.

Finale pe aparate, feminin: sărituri — CRISTINA BONTAȘ (C.S.S. Onești) 9,850, Maria Neculiță (C.S.S. Cetate Deva) 9,6125, Lăcrămioara Filip (C.S.S. Onești) 9,5625, Eugenia Golea (C.S.S. nr. 2-Steaua) 9,550, Gabriela Potoraș (S. C. Bacău) 9,5375, Nicoleta Toma (C.S.S. Triumf) 9,475; paralele: DANIELA SILIVAȘ (C.S.S. Cetate Deva) 10, Eugenia Popa (C.S.S. 7 Dinamo) 9,950.

Potoraș 9,875, Bontaș 9,850, Filip 9,850, Neculiță 9,800; birnă: SILIVAȘ 9,925, Bontaș 9,900, Filip 9,875, Mihaela Iojban (C.S.M. Baia Mare) și Potoraș 9,850, Neculiță și Popa 9,800; sol: SILIVAȘ 10, Bontaș 9,950, Neculiță și Potoraș 9,900, Filip și Popa 9,775; finale pe aparate, masculin: sol — MARIUS GHERMAN (Dinamo) 9,800, Nicolae Bejenaru (Dinamo) 9,650, Cristian Brezeanu (Steaua) 9,550, Adrian Cătănoiu (Dinamo) 9,500, Marian Stoican (Dinamo) 9,425, Adrian Sandu (Dinamo) 9,325; cal cu minere: MARIAN RIZAN (Steaua) 9,850, Sandu 9,700, Cătănoiu 9,612, Stoican 9,500, Mihai Gheorghie (Dinamo) 9,450, Nicușor Pascu (Dinamo) 9,400; inele: CĂTĂNOIU 9,812, Bejenaru 9,725, Levente Molnar (C.S.S. Viitorul Gheorgheni) 9,587, Carol Schupkegel (Steaua) 9,575, Emilian Nicula (Steaua) 9,550, Marian Rizan 9,475; sărituri: STOICAN 9,725, Sandu 9,600, Marian Colăcel (Dinamo) 9,400, Schupkegel 9,2625, Pascu 9,2375, Adrian Clucă (Dinamo) 9,2250; paralele: RIZAN 9,725, Schupkegel 9,625, Gherman 9,525, Nicula 9,475, Cătănoiu și Sandu 9,300; bară fixă: GHERMAN 9,900, Pascu 9,850, Bejenaru 9,750, Sandu 9,700, Cătănoiu 9,600, Rizan 9,450.

### ATLEȚII ȘI-AU ÎNCHEIAT ÎNTREGERILE

(Urmare din pag. 1)

4. Costică Bălan (ambii IMGB) 1:30,58, pe echipe: 1. PTT (Frecățeanu, Dina, Sofran, Mihai) 4:32,12, 2. Politehnica Iași 4:50,06, 3. CSM Univ. Craiova 4:53,19; înălțime: 1. EUG. POPESCU 2,20 m, 2. C-1m Militaru (ambii Steaua) 2,10 m, 3. Artur Szasz (CSM Sibiu) 2,05 m, 4. Marius Ghilase (născut 1972, Poli Iași) 2,05 m; disc: 1. COSTEL GRASU (Dinamo) 59,22 m, 2. Marcel Tirle (Steaua) 58,50 m; 3. Ovidiu Andrei (CSM Zalău) 46,22 m; ciocan: 1. Nic. Bindar (Spartac) 72,50 m, 2. Eleodor Roșca (Steaua) 68,52 m, 3. Albert Meheș (CSM Univ. Craiova) 67,88 m; decaton: 1. ROMEO HURDUC 7028 p, 2. Răzvan Enescu (ambii Steaua) 6673 p, 3. Ion Buligă (Neptun Cimpina) 6527 p.

**FEMEII:** 200 m: 1. IOLANDA OANTA (Rapid) 23,24, 2. Corina Tarău (CSM Galați) 24,23, 3. Daniela Pleșcan (CS Brăila) 24,33, 10 000 m: 1. ELENA MURGOCI (Met. Tg-viste) 33:25,92, 2. Iulia Negură (Știința CFR Bacău) 33:28,85, 3.

Mariana Stănescu (Poli. Timiș.) 33:36,48; 100 mg: 1. LILIANA NASTASE (CSU Galați) 13,21, 2. Gabriela Zaharia (Voința) 13,92, 3. Ionica Domnițeanu (Dacia Pitești) 13,96; 400 mg: 1. ALINA BUHUȘ (CSM Univ. Craiova) 56,60, 2. Liliana Enăchescu (CFR Craiova) 58,16, 3. Irina Tvintarnai (IEFS Sp. Studentesc) 59,37, 4. Luminița Trandafir (Voința Craiova) 59,37; greutate: 1. JANA CĂPĂȚINA (Dinamo) 18,35 m, 2. Mihaela Loghin (Steaua), 18,18 m, 3. Livia Meheș (CSM Univ. Craiova) 17,49 m; 4x400 m: 1. RAPID (Popa, Lazăr, Mitrea, Oanță) 3:37,09, 2. CSM Universitatea Craiova 3:37,94, 3. C.S. Brăila 3:46,90.

Cele mai multe titluri de câștigători: Dinamo — 7, Steaua — 6, P.T.T. Buc. — 2 la bărbați, Rapid — 5, C.S.M. Universitatea Craiova — 3, C.S.U. Galați și Dinamo — câte 2 la femei.

### CONCURSUL PRIETENIA LA AUTOMOBILISM VITEZĂ

(Urmare din pag. 1)

Peteanu, ceea ce a afectat serios potențialul echipelor reprezentative, atât la grupa A, cât și la grupa „easter”. Considerăm că este vorba de un act de gravă indisciplina, mai ales că, vorba cuiva, nu ne amintim ca vreunul dintre aceștia să se fi declarat indisponibil la concursurile organizate în străinătate... În aceste condiții, s-a apelat la soluții improvizate, cum a fost bunăoară cea a convocării în ultimul moment a unui pilot reșitean, cvasi-incepător, pentru a se putea încropi o echipă. Valentin Homeseu, căci despre el e vorba, a răspuns prompt la apel, dar cu o mașină nepreparată din vreme, fără un antrenament corespunzător, și faptul că a terminat onorabil întrecerea e meritoriu. Nu-l mai puțin adevărat că nici ceilalți echipieri ai noștri nu s-au situat mult mai sus în clasamentele grupei A, Victor Nicoară, Silviu Dinu și Horia Andronic ocupând în ordine locurile 16 — 17 — 18 din cei 20 de alergători care au terminat concursul (au luat startul 22). La grupa E (17 mașini înscrise), W. Hirschvogel s-a clasat pe locul 10, Mircea Ponta pe 11, Ciocă, Gheodeon și Dobre nefiind clasificați datorită distanțării prea mari față de lider. Concluzii.

Am dorit să aflăm câteva din cauzele acestui sever eșec pe „teren propriu” (situat, de altfel, nu prea departe de com-

### ATRACTIVE PARTIDE INTERNAȚIONALE DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

Marwe — taloneri; Davidson, Garvey, Moore și Watson — pilieri. Din delegație fac parte D. L. L. Morgan, președintele Uniunii de Rugby din Zimbabwe, precum și antrenorii W. Sprague și R. Robertson.

Luni, oaspeții Litoralului au și făcut un prim antrenament de acomodare, chiar pe stadionul clubului Farul, pe care va avea loc partida.

În așteptarea meciului, Selecționata B-tineret a țării noastre a susținut duminică un meci-test în compania divizionarei A (grupa a 2-a valorică) T. C. Ind. Constanța, manifestând o bună dispoziție de joc. Dovadă, cele 7 esuri marcate, prin Iosif și Franciuc, cite 2, Cumpătescu, Fugii și N. Marin, cite unul. Antrenorii C. Fugii și M. Paraschiv, au „rulat” următorii jucători: Brici (Tofan) — Cumpătescu, Franciuc, Tofan (Roșoagă), Mitocaru (Calafeteanu) — Fl. Ion, Fugii (T. Radu), Iosif, Brinză (N. Marin), Șugaru (Drăgulețanu) — Teșurică (Șușariuc), Brănescu — Vlad (Popa), Lupu (Tufă), Botezatu. Încă nerestabilii, după accidentări mai

vechi, sint Vlad și Trancă. Lotul va fi completat, probabil, cu Costea și Moțoc.

Cel de-al doilea meci din cadrul turneului rugbyștilor din Zimbabwe va avea loc la Brașov, duminică, în compania Selecționatului A a României, care cuprinde 25 de jucători: Carp, Șerban, Sasu, Boldor, Răcan, Lungu, Sava, Neaga, Ignat, Domocoș, T. Coman, Doja, Nistor, Șugar, Murariu, Răducanu, Dumitraș, S. Ciocă, Orianu, Vasluianu, Colibă, Stan, Pașcu, Dumitrescu și Leonte. Antrenori — M. Naca și Th. Rădulescu. Și aici, un posibil indisponibil, Ignat...

De reținut amănuntul că a tit la Constanța, cit și la Brașov, interesul pentru aceste două întâlniri internaționale de rugby, deși amicale, este deosebit, biletele fiind solicitate încă de săptămîna trecută. Afișe cu programul ambelor meciuri pot fi văzute peste tot. Apropo de program, amintim că la Constanța, meciul va avea loc miercuri, de la ora 17, iar la Brașov selecționata A ale celor două țări vor juca duminică, în cupla cu partida dintre formațiile Tractorul și Divizia B de fotbal, seria a II-a.

### PILOȚII DE LA TORPEDO ZĂRNEȘTI AU CUCERIT 4 DIN CELE 5 T

Campionatele Republicane de motocros pe echipe, ediția 1989, si-au derulat ultimele secvențe pe traseul de la Vălenii de Munte, în organizarea (bună) a A.S. Locomotiva Ploiești.

Dacă la clasele 50 și 80 cmc alergătorii de la Torpedo Zărnești (antrenori: F. Mülner — principal, E. Mülner — secund) aveau evidente șanse la titlu, iar steliștii (antrenori: Gh. Ioniță și P. Paxino) conduceau cu autoritate la 125 cmc, în schimb reprezentanții celor două secții erau despărțiți de o mică diferență (6 p) în clasamentul general al celor mai puternice motociclete (250 cmc seniori), anunțând o pasionantă luptă pentru întietate. Previziunile s-au adevărat, spre satisfacția celor peste 6000 de spectatori. Motocrosiștii din București și Zărnești s-au angajat din start într-o aspră întrecere și P. Titilencu (T), aflat în frunte, derapează pe contrapantă și, în cădere, îl „agață” pe Fl. Pop (S), care, printr-un superb efort (a împins în pantă motocicleta pentru a porni motorul), continuă cursa, spre deosebire de adversarul lui, care se alege cu frinele defectate. Profi-

tind de această mică busculadă, în frunte se instalează Al. Ilieș (Steaua), care duminică ne-a amintit de zilele lui bune de altădată. Din spate, forțează permanent Fl. Pop și D. Titilencu (T), fratele mai mic al motocrosistului care se îndrepta spre zona de reparații. La jumătatea manșei, în același loc de pe contrapantă buclucașă, liderului îi sare lanțul de la roată, conducerea fiind preluată de Fl. Pop. Dar, D. Titilencu, care s-a dovedit o „piatră dură” pentru campionul țării, reușește în ultimele ture să-l depășească pe stelist, după o dispută „umăr la umăr”.

Reducînd handicapul la 4 p. în manșa a doua, decisivă, ste-

CLASAME  
50 cmc — 1. p. 2. Torpe  
L.R.A. Tg. 1



Echipele campioane (de la stînga): jos: Gh. C. Jînga la 50 cmc, I. Cojănu, Z. Ferenczi, G. G. de la Torpedo Zărnești); sus — E. Dor, I. B. antrenorul P. Paxino (Steaua), la 125 cmc, antrenorul M. Butuza, D. Titilencu și antrenorul (Torpedo) la 250 cmc.

liștii iau un start excelent, Al. Ilieș și Fl. Pop instalîndu-se în fruntea plutonului, în timp ce D. Titilencu, forțînd nota, iese din traseu. Reluînd, totuși, întrecerea, cu o putere fizică și o dăruire exemplare, acesta din urmă face în continuare o veritabilă cursă de urmărire, refăcînd terenul pierdut, în timp ce steliștii, care schimbaseră locurile între ei, lasă să se întrevadă că nu le va scăpa învitatul titlu. Conform însă legilor nescrise ale sportului cu motor, unde complexul om-mașină este determinant, șansa, altădată aliată steliștilor, s-a întors împotriva lor, tocmai cînd nimeni nu se mai aștepta: în ultima tură, pe o pantă, Fl. Pop s-a oprit de două ori, pentru că a ratat vitezele și, de pe primul loc, s-a

— 1. Torped  
Muscelul Ci  
p. (principa  
lea cu 47 p.  
mul loc în  
Z. Ferenczi  
lizator și un  
Electro 31.  
cmc 1. Elec  
84 p. 3. St  
— 1. Steau  
50 cmc —  
Polana 308  
80 cmc —  
Electro 300  
125 cmc —  
Electro 292  
250 cmc —  
Steaua 327  
absolut (pe  
Torpedo (pr  
B. Jînga —  
D. O. Spirid  
titilencu 17  
529 p. 3.

### In prima etapă a

### JOCURI ECHILIBRATE ȘI C

Etapa inaugurală a Diviziei A de popice — prima grupă valorică, s-a desfășurat în nota de echilibru a gazdelor, doar la cîteva întâlniri victoria fiind de partea oaspeților iată rezultatele:

#### FEMININ

● HIDROMECANICA BRASOV — ELECTROMURES TG. MURES 2330-2414 (2-4). Ca și în campionatul precedent brăsovele joacă partidele de acasă pe arena Ruimentul din localitate. ceea ce le creează în continuare probleme în acomodarea cu pistele. O dovedeste numărul mare de lansări în „gol” ale gazdelor (24): Ana Tiru (7), Lucia Vespan (6) și Anemarie Covacs (5) „campioane” nedorite în acest sens. De partea cealaltă oaspetele fără Doina Tăgean în formație, au abordat meciul cu încredere, demonstrînd precizie mai ales în manșele „izolate”. Remarcat: Mariane Halalal — 430 Rodica Baciu — 409, si Ana Krecenski — 408 de la Electromures, respectiv Florica Zaharia — 405, Anemarie Covacs — 402 și Elena Cișcan — 400. A arbitrat N. Brădescu din București (Carol GRUIA-coresp.) ● VOINTA PLOIESTI — PETROLUL BAICOI 2591 — 2393 (5-1). Partida la discreția ploieștenilor, cu Mihaela Nută-Alexandru — 462 și Constanța Constantin — 451 în formă de zile mari. De la petroliste, doar Tonia Olteanu — 431 s-a prezentat la adevăratul său potențial. A arbitrat I. Tismănar din Brașov (Octavian BALTEANU-coresp.) ● VOINTA TIMISOARA — VOINTA TG MURES 2304 — 2242 (4-2). Considerat ca fiind unul din meciurile tari ale etapei, partida a avut multe momente frumoase, ambele combatante contribuind la realizarea lor. Au câștigat timisorencele datorită unui plus de mobilizare și ambicie.

### LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DINTRE 13 SEPTEMBRIE 1989**  
Cat. 2: 5 25 la sută a 6 533 lei; cat. 3: 22 50 a 1 345 lei; cat. 4: 63 75 a 475 lei; cat. 5: 169 25 a 200 lei; cat. X: 177 a 200 lei; cat. Z: 2 937 50 a 100 lei. Report la categoria 1: 30 266 lei.

Sirul acțiunilor cu caracter aparte din această săptămînă este incunat de o nouă TRAGERE MULTIPLA LOTO ce va avea loc duminică, 24 septembrie. Vă reamintim că la o asemenea tragere există mari șanse de câștig, mai ales că formula tehnică (73 de numere, în cadrul a 8 extrageri) echivalează cu 4 trageri loto obișnuite. O notă de atracție deosebită o constituie și paleta de câștiguri, care se impune prin bogățiile și varietate.

● Tot duminică, va avea loc și un important concurs PRONOSPORT, în care sînt înscrise și următoarele partide: 1. Ascoli — Inter; 2. Bologna — Genoa; 3. Cremonese — Napoli; 4. Juventus — Bari; 5. Lecce — Udinese; 6. Milan — Fiorentina; 7. Roma — Cesena; 8. Sampdoria — Atalanta; 9. Verona — Lazio; 10. Avellino — Pisa; 11. Como — Torino; 12. Cosenza — Pescara; 13. Reggina — Catanzaro.

● Desigur că miine, miercuri, 20 septembrie, are loc și tragerea obișnuită PRONOSPORT (atenție, deci, astăzi este ultima zi pentru jucarea numerelor favorite!). La care se adaugă și tragera obișnuită LOTO de vineri, 22 septembrie.

# FOOTBAL

## DERBYUL ETAPEI, DUBLU PRILEJ DE REFLECȚIE

Premisele acestui meci de mare interes. Dinamo - Petrolul (greu de prevăzut înaltea începerii campionatului, să recunoaștem) s-au validat pe deplin pe parcursul primei reprize, care a prilejuit un joc de deplin angajament purtat în viteză, cu combinații elaborate sau de clasă rapid, cu faze ofensive care aduceau în prim-plan... portarii, cu intervenții în extremis ale liniilor de fundasi. Meritul era al ambelor echipe, după cum comună era, însă, și incapacitatea lor de a materializa pe tabela de marcat acțiunile bine concepute și în timp ce Dinamo (oarecum surprinsă de replica deosebit de vivace și ordonată a elevilor lui V. Dridea) a demarat mai greu ca de obicei Petrolul se lansa dezinvolat pe contraatacuri în 2-3 oameni (recrutati de regulă, dintre Mocanu, St. Matei, Biscă, Greaca și Catinca), profitând și de largile culoare ale apărării adverse (reocupată în primul rind de faza ofensivă), dar la încheierea fazei de dezinvol în preajma buturilor lui Steaua. Au ieșit apoi „la rampă” băieții lui M. Lucescu, care desigur inscriaseră în min. 20 prin Răduciolu și se aflau tot mai des în terenul advers, nu-și creau poziții de gol pe măsura dominanței lor (mai puțin inspirati ca de obicei, Mateu și Vaisocovici; neincadrând în joc, fundasul Mezaros).

Cel de al doilea gol al lui Răduciolu înscris cu puțin înainte de încheierea reprizei, a schimbat însă, fata jocului. Pentru că, după pauză, Petrolul n-a mai putut face față ofensivei dinamoviste („pe plan psihic am căzut” - opina antrenorul secund ploieștean C. Oprisan) Comparti-

mentul median a cedat primul în confruntarea cu Sabău, Mateu, Lupu, Răduciolu, Timofte (ultimul abia intrat, iarăși orizontal) angrenând și nesigurându-și înțelesul de fundasi, care, uzată prin intervenții repetate, nu l-a mai putut proteja pe portarul Liliac, astfel încât scorul a luat proporții.

Pentru Dinamo, jocul Petrolului din prima repriză a însemnat

S. PAVELESCU

## Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

DOAR UN GOL DUPĂ 360 DE MINUTE DE JOC!

Mașini, câteva cuvinte - dincolo de cele spuse în cronică - despre învingătoarea din Trivale, Steaua rămâne Steaua. La Pitești a evoluat ca această ofensivă cu aplomb, manifestând o deosebită poftă de joc. Victoria ei este indiscutabilă, dar nu asupra jocului echipei noastre campioane vrem să ne oprim acum ci la ceea ce se întâmplă în tabăra adversareii al de duminică, F.C. Argeș, ajunsă într-o situație de neînviată.

O programare nefavorabilă - cu Dinamo și Steaua pe teren propriu și cu trei deplasări grele în primele cinci etape - pentru echipa ploieșteană în acest început de campionat! Dar, așa a decis... computerul și lată că, după 360 de minute de joc, „le pregătit de Alexandru Moldovan” ajutat de jucătorii Soerlatu și Stancu nu a obținut nici un punct, marcând UN SÎN-

(credem!) un serios prilej de reflecție înaintea returului cu echipa din Tirana Dorinta reprezentanței noastre în Cupa Cupelor de a se desprinde rețede de adversar concepția sa ofensivă, nu trebuie să ducă la neglijarea fazei de apărare sau la precipitare în fazele de poartă. Pentru Petrolul, eșecul sever din această etapă trebuie să aducă (credem!) doar o reasezare a forțelor pentru că acestea există, realitate în echipă.



Trecând și de Liliac, dinamovistul Răduciolu înscrie al doilea gol pentru echipa sa, în meciul cu Petrolul. Foto: Eduard ENEA

timpului, să stăvilască ofensiva echipei campioane și dacă nu s-ar fi marcat din penalty scorul putea să rămână 0-0. Dar chiar și în această eventualitate fericită pentru gazde problema ar fi rămas aceeași: ÎMBUNĂTĂȚIREA RANDAMENTULUI ÎN ATAC. Ignat, cindva golgheter, joacă prea retras Vlădoiu - cu frumoase calități - va trebui să-și limpezască acțiunile deoarece multe eșuează în obstructii

iar C. Pană se află se pare, într-o perioadă fără nici un fel de inspirație și e mai puțin dispus la efort. Așa ni s-a părut în meciul cu Steaua, s-ar putea să greșim, dar să ne convingă el că nu-i așa. F.C. Argeș - spune unul dintre cei mulți din tribune - va începe campionatul abia în etapa a 6-a! Normal să-1 înceapă

Laurențiu DUMITRESCU

## DE LA UN STUPID ACCIDENT, LA NEȘANSA UNUI FUNDAS IMPROVIZAT

Destule indisponibilități la partida dintre Sportul Studentesc și Victoria. La „oaspeți” au lipsit D. Daniel (accident mai vechi), Mirea (încă o etapă suspendare în Cupa U.E.F.A. și antrenorii nu l-au folosit pentru că vor să rodeze echipa pentru returul cu Valencia) Topolinschi (două cartonașe galbene), dar cel mai îngrijorat era antrenorul Sportului, I.V. Ionescu, care și în condițiile întinerii formativ nu-l putea folosi pe Ciucă (două cartonașe), M. Marian (accidentat), deci ambii fundasi laterali și S. Răduceanu cel care marcase trei goluri cu Jiul, dar care n-a figurat nici ca rezervă, nu datorită vreunui accident ci unor măsuri de ordin... interior, ale clubului. Și la toate acestea, s-a adăugat în min. 13, echipa avea să-1 piardă și pe Tudorel Cristea jucător valoros, de bază. Ce s-a întâmplat? Atunci, la un duel aerian, Tiră și Cristea au sărit la balon, primul cu intenția să nreungască balonul, cu capul pe spate; al doilea, vrînd să-1 respingă, cu fata la adversar. Din ciocnirea lor, Cristea a suferit o gravă fractură la nas. Aflat la meci ca spectator, medicul specialist de mare reputa-

ție, Dorin Sarafoleanu, mare iubitor al sportului director al Spitalului Grivita, a intervenit pe loc, iar după un n-a mai plecat acasă ci s-a dus direct la spital cu Tudorel Cristea și a intrat în operație (n.n. de la club n-a fost nimeni la spital!). Un gest care ne-a impresionat profund și, la mulțumirile jucătorului în cauză, le adăugăm pe ale noastre de aici din acest colț de pagină sportivă.

Jocul, în aceste condiții, avea să suferă mai ales în tabăra „alb-negrilor”. Cit îl privește pe Stancu, înlocuitorul lui Cristea, ei s-a străduit - ca fundas improvizat - să-1 suplinească pe acesta la posibilitățile lui, dar a avut și neșansa să înscrie autogolul care a decis meciul, autogol involuntar, fază în care și-a spus cuvîntul și lipsa de experiență. Cit o privește pe Victoria, jocul său, mai ales la finalizare se cere îmbunătățit. Cele două mari puncte obținute, care i-au mai ameliorat poziția în clasament, trebuie să constituie un stimulente psihic în pregătirea partiturii meciului retur cu Valencia, din Cupa U.E.F.A.

Constantin ALEXE

## PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI A 5-a A DIVIZIEI A

MIERCURI, 20 SEPTEMBRIE

JIUL - FLACĂRA : N. Dinescu (Rm. Vlcea); I. Cot (Ploiești), A. Rolea (București).

STEUA - F.C. INTER : O. Ștreng (Oradea); I. Velea (Craiova) și P. Abrudan (Cluj-Napoca).

„POLI” - DINAMO : D. Ologeanu (Arad); V. Curt (Constanța) și I. Niculițov (Focșani).

UNIVERSITATEA CRAIOVA - F.C. FARUL : A. Moroianu (Ploiești); V. Titorov (Ploeni) și Gh. Vodă (P. Neamț).

F.C.M. BRAȘOV - SPORTUL STUDENTESC : I. Igna (Timișoara); C. Gheorghe (Suceava) și V. Banu (Ploiești).

JOI, 21 SEPTEMBRIE

VICTORIA - F.C. BIIHOR : Cr. Teodorescu (Buzău); Gh. Dumit-

trașcu (Constanța) și D. Crăciun (Cluj-Napoca).

DUMINICĂ, 24 SEPTEMBRIE

S.C. BACĂU - F.C. OLT : Gh. Constantin (Rm. Vlcea); M. Constantinescu (București) și I. Danciu (Petrosani).

PETROLUL - F. C. ARGES : Ad. Porumboiu (Vaslui); Gr.

Macavel (Deva) și T. Demian (Zalău).

CORVINUL - „U” CLUJ-NAPOCA : V. Angheloiu (București); C. Corcan (Reșița) și I. Toma (P. Neamț).

● Mîine se dispută la Botoșani partida restantă de Divizia B dintre echipele C.S. Botoșani și Sirețul Pașcani.

## DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A III-a

● Două echipe gălățene în prim-planul seriei a III-a ● Montana Sinoia din nou printre fruntașele campionatului ● Metalurgistul Cugir încearcă și în acest campionat promovarea... ● Scorul etapei: MECON București - Dunărea Giurgiu 7-0 ● Dintre noile promovate au început cu... dreptul Dunărea Zimnicea, Chimia Găești, Carpați Nehoiu și Unirea Dej ● Dintre fostele divizionare B doar Electroputere Craiova și Dacia Pitești se află printre liderii seriilor

### SERIA I

Electro Botoșani - Metalul Rădăuți - amnat, A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc - Aurora Tg. Frumos 3-0 (2-0), Mecanica Vaslui - Zimbru Siret 3-0 (1-0), Unirea Nezești - C.S.M. Bucecea 6-0 (3-0), Steaua Mecanica Husi - PORTUS Iasi 3-0 (1-0), Proletarul Bacău - Partizanul Bacău 1-0 (0-0), Carpați Gălănești - FEPA 74 Biriad 2-1 (1-0), Constructorul Iasi - TEPRO Iasi 2-1 (2-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a III-a: 1. UNIREA NEGREȘTI 4 p (3-2), 2. Constructorul Iasi 4 p (3-2), 3-4. Explorări Cimpulung 4 p (3-3), Mecanica Vaslui 4 p (3-3)... pe ultimele locuri: 15. TEPRO Iasi 1 p (2-5), 16. Partizanul Bacău 1 p (2-5).

### SERIA A II-a

C.S.M. Borzesti - Unirea Cristur 4-1 (2-0), Petrolul Moinești - Rapid Miercurea Ciuc 1-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mures - MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej 0-1 (0-1), Muresul Toplița - Minerul Comănești 3-1 (1-0), Metalul Reghin - Otetul Reghin 1-0 (0-0), Muresul Ludus - Progresul Odorhei 2-0 (1-0), Metalul Sighisoara - Avântul Reghin 0-3 (0-1), Textila Buhusi - Viitorul Gheorgheni 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej 6 p (5-0), 2. C.S.M. Borzesti 6 p (5-2), 3. Metalotehnica Tg. Mures 4 p (10-2)... pe ultimele locuri: 15. Rapid Miercurea Ciuc 0 p (1-4), 16. Minerul Comănești 0 p (2-10).

### SERIA A III-a

Laminorul Brăila - Arrubrum Măcin 1-2 (0-1), Granitul Babadaș - Mecanosport Galati 0-0, Progresul Isaccea - Petrolul Brăila Ianca 3-2 (1-1), Tricotext Panclu - C.S. Progresul Brăila 2-0 (1-0), Foresta Găgești - Celuloza Adjud 3-0 (2-0), Știința NAVROM Galati - Gloria C.F.R. Galati 1-3 (0-2), Chimia Brăila - Chimia Autobuzul Mărășești 3-1 (1-1), Gloria Ivesi - FCM Delta Dinamo Tulcea 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1-2. MECANOSPORT GALATI 5 p (10-2),

Gloria C.F.R. Galati 5 p (9-1), 3-4. Foresta Găgești 4 p (9-7), Chimia Brăila 4 p (8-6)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Mărășești 1 p (3-10), 16. Laminorul Brăila 1 p (2-10).

### SERIA A IV-a

Olimpia Slobozia - Caștalis Mangalia 0-1 (0-1), S.N. Oleonia - Viitorul Chirnozi 4-2 (3-1), A.S.A. Chimia Ploiești - Victoria Lehliu 1-1 (0-0), Rapid Fetesti - Victoria Tândărei 3-1 (1-0), Progresul C.S.S. Medgidia - Portul Constanța 3-0 (0-0), Victoria Florești - Dunărea Călărași 2-0 (1-0), Metalul Ploeni - Vointa ICS Medgidia 3-0 (1-0), CONPREF Constanța - ISICIP Ulmeni 4-0 (1-0).

● În meci restantă din etapa a II-a: Victoria Lehliu - ISICIP Ulmeni 2-1.

Pe primele locuri: 1. VICTORIA FLOREȘTI 5 p (5-0), 2. Progresul Medgidia 5 p (6-2), 3. Victoria Lehliu 5 p (4-2)... pe ultimele locuri: 15-16. Portul Constanța 1 p (2-6), Vointa Medgidia 1 p (1-5).

### SERIA A V-a

F.C.M. Victoria Giurgiu - C.F.R.-B.T.A. București 4-1 (3-0), MECOS București - Avicola Crevedia 0-1 (2-1), MECON București - Dunărea Giurgiu 7-0 (3-0), Tehnometai București - Viscofil București 4-2 (2-1), Rapid Branistea - Progresul IMUC București 0-3 (0-1), I.M.G. București - Danubiana București 2-1 (1-0), Metalul București - IUPS Chitila 4-0 (2-0), A.S.I.C. București - Automatica București 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. A.S.I.C. BUCUREȘTI 5 p (3-1), 2. Metalul București 4 p (9-1), 3. MECON București 4 p (9-2), 4. Danubiana București 4 p (8-3)... pe ultimele locuri: 15. Dunărea Giurgiu 2 p (1-12), 16. Rapid Branistea 0 p (1-10).

### SERIA A VI-a

Electroputere Craiova - ROVA Rosiori 6-1 (3-0), Chimia Tr. Măgurele - Petrolul Stolna 5-0 (3-0), Dunărea Zimnicea - Progresul Corabia 5-1 (3-1), Petrolul Tâlceni - Viitorul C.S.S. Dărășani 2-1 (1-1), Recolta Stocănești - IOB Bals 2-0 (1-0), Spicul Coteana - Sportul

Muncitoresc Drăgănești Olt 3-2 (0-1), Unirea Alexandria - Minerul Mățășari 6-0 (3-0), Progresul Băilești - Constructorul Solim Craiova 2-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 6 p (12-1), 2. Petrolul Tâlceni 5 p (6-2), 3. ROVA Rosiori 4 p (6-1), 4. Dunărea Zimnicea 4 p (11-7)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Mățășari 2 p (1-8), 16. I.O.B. Bals 1 p (1-6).

### SERIA A VII-a

Chimia Găești - C.S.U. Mecanica Sibiu 3-0 (2-0), Electrica Tg. - Carpați Brașov 4-2 (0-1), Metrom Brașov - Nitramonia Făgăraș 2-0 (1-0), I.P.A. Sibiu - Unirea Pitești 1-0 (0-0), Electronistul Curtea de Argeș - Carpați Agnita 1-0 (1-0), Metalul Rm. Vlcea - Muscelul Cimpulung 1-0 (1-0), Dacia Pitești - Carpați Mirsa 4-1 (2-1), Dacia Cozla Călimănești - Metalul Vointa Sibiu 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. DACIA PITEȘTI 6 p (6-1), 2. I.P.A. Sibiu 5 p (7-1), 3. Metrom Brașov 5 p (6-1), 4. Electrica Titu 5 p (7-3)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Agnita 1 p (2-6), 16. Mecanica Sibiu 0 p (2-7).

### SERIA A VIII-a

Carpați Covasna - Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (1-0), Precizia Săcele - Metalul Filipești 3-0 (1-0), Minerul Filipești - Minerul Baraolt 1-0 (1-0), Cimentul Fieni - Petrolul Berca 6-1 (3-0), Montana Sinoia - Hidrotehnica A.S.A. Buzău 5-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe - Unirea Cimpina 4-0 (1-0), Carpați Nehoiu - Petrolul Băicoi 3-1 (1-1), Chimia Buzău - Minerul Sotinga 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MONTANA SINOIA 6 p (12-1), 2. Chimia Buzău 5 p (5-2), 3. Electro Sf. Gheorghe 4 p (7-3)... pe ultimele locuri: 14-15. Minerul Sotinga 2 p (2-6), Petrolul Berca 2 p (3-7), 16. Unirea Cimpina 1 p (2-8).

### SERIA A IX-a

Automecanica Resita - Minerul Anina 2-1 (1-1), Energia Timisoara - C.S.M. Caransebes 1-1 (1-0), Vulturii Lugoj - Minerul Moldova Nouă 5-0 (1-0), Ceramica Jimbolia - Dierna Or. Sovă 4-0 (2-0), Minerul Lupeni - Mecanizatorul Simlan 4-0 (4-0), Minerul Știința Vulcan - A.S. Paroseni 1-1 (1-0), A.S. Ștefănițel Sîrbesc - Retezatul Hateg 2-1 (1-0), C.S.M. Drobeta Tr. Sev - U.M. Timisoara 0-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 6 p (10-3),

2. Vulturii Lugoj 5 p (12-1), 3-4. Minerul Vulcan 4 p (7-3), Ceramica Jimbolia 4 p (8-4)... pe ultimele locuri: 15. C.S.M. Drobeta Tr. Sev 1 p (0-6), 16. Dierna Orșova 1 p (1-8).

### SERIA A X-a

Dacia Orăștie - Chimia Tâșnad 5-0 (3-0), Motorul Arad - C.F.R. Simeria 3-0 (1-0), Aurul Brad - Dacia Mecanica Orăștie 1-2 (0-0), Strungul Chișineu Cris - Unirea Tomnatic 2-1 (1-0), Infrățirea Oradea - Otetul Or. dr. Petru Groza 3-0 (2-0), Solimii Linova - Gloria Beius 2-1 (1-1), Unirea Sînnicolau - Vointa Oradea 5-1 (1-1), Minerul Or. dr. Petru Groza - Petrolul Arad 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INFRĂȚIREA ORADEA 6 p (8-1), 2. Strungul Chișineu Cris 5 p (6-2), 3. Minerul Or. dr. P. Groza 5 p (5-2)... pe ultimele locuri: 15. Gloria Beius 0 p (2-7), 16. Unirea Tomnatic 0 p (1-10).

### SERIA A XI-a

Metalurgistul Cugir - Industria Sirmel Cimpia Turzii 2-0 (1-0), Oasul Nezești - Metalul Aiud 3-1 (1-1), Minerul Băita - Laminorul Victoria Zalău 3-0 (2-0), Victoria Carei - Mobila Armătura Simleu 6-1 (2-0), C.U.G. Cluj-Napoca - Energia Sebes 4-0 (2-0), CUPROM Baia Mare - Minerul Sărmășag 5-1 (3-1), Soda Oca Mures - Sticla Ariusul Turda 1-1 (0-1), Unirea Dej - Vointa Oas Nezești 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 6 p (8-0), 2. Minerul Băita 5 p (6-2), 3. Victoria Carei 4 p (9-4), 4. Unirea Dej 4 p (9-5)... pe ultimele locuri: 15. Mobila Simleu 1 p (1-7), 16. Metalul Aiud 0 p (2-7).

### SERIA A XII-a

Laminorul Roman - Minerul Bala Borsă 2-1 (2-1), Bradul Viseu - Steaua Minerul Vatra Dornei 3-2 (0-2), Mecanica Bistrița - Metalul Roman 3-0 (2-0), Minerul Gura Humorului - Laminorul Beclean 3-1 (3-0), Minerul Crucea - Chimia Năsăud 4-0 (3-0), Cetatea Tg. Neamț - Rezonul Săvinești 1-1 (0-0), Minerul Cavnic - Avântul Făcșin 5-0 (1-0), Minerul Baia Sprie - C.I.L. Sighet 1-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 5 p (8-2), 2. MINERUL CAVNIC 4 p (15-4), 3. Rezonul Săvinești 4 p (6-3)... pe ultimele locuri: 14. Laminorul Beclean 2 p (6-8), 15. Minerul Vatra Dornei 2 p (10-14), 16. Metalul Roman 0 p (1-8).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## A de popice

## CTORII ÎN DEPLASARE

### MASCULIN

C.F.R. CLUJ-NAPOCA - ELECTROMURES TG. MUREȘ 5331-5368 (2-4) Derbyul seriei masculine a fost onorat din toate punctele de vedere: evoluții la cote înalte (H. Hosu - 950, L. Siklodi - 927, I. Farica - 950, 907 de la Electromures, I. Bițe - 928, D. Bese - 920 respectiv C.F.R.), sportivitate deplină, ambele formatii fiind recunoscute pentru disciplina de care dau dovadă pe orice arenă. (Ioan LESPUCU-coresp.) ● VOINTA BUCUREȘTI - METALUL HUNEDOARA 8277-4935 (5-1) Desigur se anticipa victoria bucareștenilor, dar nu ia un scor așa de sever. Replica palidă dată de oaspeți ar avea unele cauze obiective (3 jurnori de bază lipsă iar senorul T. Tăinar accidentat). În aceste condiții, înlocuitorii lor (care aveau ocazia să se afirme) nu s-au mobilizat la maximum, sportivii ca C. Manea - 776 și I. Ghițulean - 759 trăind mult echipa înafol. În ceea ce-i privește pe învingători, aceștia și-au făcut jocul obișnuit, avînd în C. Rădulescu - 914, veteranul echipei un jucător în formă deosebită, cu L. Muceag - 906 mai ambicios ca oricînd și cu C. Bănescu - 892 mai sigur de „mină” lui ca anul trecut. De la oaspeți, doar M. Mănel - 871 și-a făcut de deplin datoria. (Ion PANĂ-coresp.) ● C.F.R. EXPLOARĂRI C-LUNG MOLDOVENESC - OLIMPIA ELECTRONICA INDUSTRIALĂ BUCUREȘTI 5173-5110 (4-2) ● UNIO SATU MARE - MANAUR BAIJA BARE 5083-5112 (3-3) ● MINERUL VULCAN - GLORIA BUCUREȘTI 5091-5078 (4-2). Rezultatele au fost transmise de corespondenții V. Paraschiv, Roxana Vîda și P. Comsa.

As-din-bane-ute-teh-cu-bu-rintă-tidel-laru-61)-pre-(L)-exa-nee-ne-în-ntre-în-ut-ic-ai-cu-va-ndra-pe-divi-toa-ena-(L)-Flo-Bur-360, Ma-lau-Ma-428, de-a-arc-estl.

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI

# NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BOTOȘANI

(Urmare din pag. 1)

50 000 de cetățeni reprezentând toate categoriile de oameni al muncii din Botoșani și așezările învecinate. Participanții la adunare au ținut să salute din nou, cu întreaga lor dragoste și recunoștință, pe secretarul general al partidului, de numele și activitatea cărui se leagă strălucitele realizări care au schimbat înfașurarea județului și viața locuitorilor săi.

Apariția la balconul sediului comitetului județean de partid a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutăată cu îndelungi aplauze, cu puternice urale și ovații. Se scanda cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stimă noastră și minăria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — Pace!", „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!".

Adunarea a fost deschisă de tovarășa Elena Nae, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R. În continuare a luat cuvântul tovarășii: Sava Băetu, secretarul Comitetului de partid de la Intreprinderea de Sticlărie și Porțelan Dorohoi; Mihai Tănase, președintele Cooperativei Agricole de Producție Trestiana, și Constantin Hufu, secretarul Comitetului de partid de la Intreprinderea „Electrocontact” Botoșani.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată rugămintea de a lua cuvântul la această mare adunare populară.

Întimpinat cu vii și puternice aplauze, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Cuvântarea secretarului general al partidului, transmisă direct de posturile noastre de radio și televiziune, a fost urmată cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată în

repetate rinduri cu ovații și urale, cu îndelungi aplauze.

Aprecierile, indicațiile și îndemnulurile tovarășului Nicolae Ceaușescu au găsit un profund ecou în inimile celor prezenți la adunare.

Marea adunare populară s-a încheiat într-o atmosferă entuziasă, de vibrant patriotism. Participanții au făcut din nou o călduroasă manifestare de dragoste și prețuire pentru conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni dimineață, cu membrii Biroului Comitetului județean Botoșani al P.C.R.

Pornind de la activitatea desfășurată, de la constatarea și concluziile desprinse în timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că, deși bune, pe ansamblu, rezultatele obținute nu reflectă pe deplin posibilitățile existente, marile resurse pe care le are județul.

În încheierea ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că organizația județeană de partid, Consiliul popular județean, toți oamenii muncii din județ vor acționa cu întreaga răspundere, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin, pentru îndeplinirea, în condiții de înaltă calitate și eficiență, a planului pe 1989 și pe întregul cincinal.

La plecarea din municipiul Botoșani, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceleași sentimente de aleasă dragoste și prețuire, cu entuziasmul ce s-a manifestat pe tot parcursul vizitei. Numeroșii cetățeni prezenți la ceremonia plecării au aclamat și ovaționat cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general.

La C. M. și C. E. de haltere de la Atena

## NOI SPERANȚE PENTRU REPREZENTANȚII NOȘTRI

ATENA, 18 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Am relatat în ziarul nostru de ieri despre succesele realizate simbatic și duminică seara de primii doi halterofili români intrați în „focul” Campionatelor Mondiale și Europene, ce se desfășoară în sala Glyfada din capitala Greciei. Am rămas însă, credem, datorci cu câteva amănunte privind prestația lui Attila Czanka, urcat pe podiumul întrecerilor duminică seara, când am transmis doar rezultatele strict tehnice.

Revenim, deci, asupra întrecerilor categoriei 60 kg. Czanka a avut o serie excelentă la „smuls”, unde a ridicat 130, 135 și, în a treia încercare, 137,5. Cu aceste rezultate, sportivul nostru s-a clasat pe locul al doilea, la egalitate cu Li Jae Sen (R.P.D. Coreeană) și Nikolai Peșalov (Bulgaria), de-

vansându-i, însă, datorită faptului că a fost mai ușor la cîntarul oficial. Iată cit de mult poate conia greutatea corporală față de limita maximă a categoriei! Am așteptat cu emoție „aruncatul”, care avea să decidă ordinea la total. S-a dat o luptă acerbă pentru poziția a doua între Czanka și Peșalov. Sportivul nostru a intrat la 160 kg, apoi a ridicat 167,5, în timp ce Peșalov a început cu 162,5, ratînd însă la 170. În acest moment, Czanka solicită o bară de 170, dar iese pe podium abia în clipa în care mai erau doar 50 de secunde pînă la expirarea timpului regulamentar. Concentrat, Czanka nu aude strigătele antrenorilor săi, care îi cereau să se grăbească. Apucă bara, o echilibrează și, cînd să efectueze încercarea, se aude gongul care anunța epuizarea timpului... Sintem convinși că

Czanka ar fi ridicat 170, reușită cu care ar fi schimbat în argint cele patru medalii de bronz. Se subînțelege că Peșalov, stimulat de... nereușita lui Czanka, „aruncă” 170 kg și intră în posesia medaliei de argint. Păcat, desigur, mare păcat, dar și greșelile fac parte din luptă, din întrecere și singura noastră consolare nu poate fi decît aceea că, pe viitor, nu vor mai fi repetate, pentru că, nu-i așa?, omul mai învață, adeseori, și din greșeli. Oricum, în ciuda acestei mari erori, Czanka a cucerit, totuși, 6 medalii la C.M. și C.E., din care 2 de argint și 4 de bronz.

Să așteptăm acum, cu îndreptățite speranțe, viitoarele evoluții ale halterofililor noștri, ferm hotărîți să sporească zestrea celor 12 medalii cucerite în primele două zile ale întrecerilor.

Ion OCHSENFELD

## ATLEȚII JUNIORI ROMÂNI ÎNVIŢĂTORI

Meciul dintre echipele de juniori (născuți pînă în anul 1970) ale României și Poloniei s-a încheiat cu două frumoase victorii ale reprezentativei țării noastre. Fetele au reeditat victoria de anul trecut, din deplasare. Deci: România — Polonia 98—74 p. Băieții, printr-un admirabil efort, după ce fuseseră conduși, la finele primei zile, cu 7 p, au refăcut handicapul obținînd, în

final, un meritat succes: România — Polonia 105—104 p. Clasamentul general arată astfel: ROMANIA — POLONIA 203—178 p.

Iată cîștigătorii pe probe: băieți: 200 m: Wos (P) 21,63 (3. Fl. Karoly 22,58), 800 m: M. Szöke 2:00,26, 5 000 m: I. Avramescu 14:24,27, 3 000 m obst.: St. Ster 9:23,11, 10 km marș: Lipiek (P) 46:12,85 (2. M. Stolca 49:04,88), 4x100 m: Polonia

3:16,23 (2. România 3:21,31), lungime: D. Bărbulescu 7,13 m, disc: S. Stănescu 45,82 m, suliță: Karasinski (P) 66,76 m (3. F. Studinka 61,26 m); fete: 200 m: Zakrzewska (P) 24,81, (3. V. Gavriluță 25,70), 1500 m: Brzezinska (P) 4:41,22 (2. Adr. Zbanț 4:44,42), 100 mg: Rodica Petrescu 14,39, 400 mg: Carmen Nistor 59,68, greutate: Filofteia Bomboș 13,65 m, 4x400 m: România (Buciumaș, Nistor, Stolca, Mejdrea) 3:48,21.

# SPORTUL ÎN LUME

Campionatele Mondiale de box

## ALȚI DOI PUGILIȘTI ROMÂNI VICTORIOȘI

MOSCOVA, 18 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Cea de a V-a ediție a Campionatelor Mondiale de box continuă sub semnul aceluiași mare interes manifestat de publicul spectator, care asistă în număr mare la galele desfășurate în sala „Olimpiiski”, cu o capacitate de 17 000 de locuri. Boxerii români continuă cu succes cursa spre fazele superioare ale competiției. Luni, au urcat treptele ringului Nicolae Aliuță și Francisc Vaștag, amîndoi marcîndu-și debutul la „mondiale” cu victorii. Aliuță l-a învins în limitele categoriei muscă pe campionul bulgar Martin Kirstev, în compania cărui a făcut dovada unor bogate cunoștințe tehnice. Practicînd un box curat, tehnic, preferînd să lovească cu directe, Aliuță a punctat mai mult decît Kirstev, ale cărui atacuri au fost contracarate cu destulă ușurință, deși multe dintre ele se voiau... decisive. Boxerul român a primit decizia de învingător la puncte cu... 23—12, după calculele mașinii de punctaj

care se folosește la această ediție a „mondialelor” în premieră. „Scorul” cu care a cîștigat Mărcuț meciul disputat duminică, în compania irlandezului Roy Nash, a fost și mai categoric: 29—13. Nu este prea simplu de explicat cum funcționează această „mașină de punctaj”, pe care o minuiască arbitrii de la mese, dar putem spune că, pînă acum, nu s-a petrecut nici un incident nepălat, ne referim la decizia cronată.

Partida dintre „semimijlociul” nostru Francisc Vaștag și irlandezul Joseph Lowe s-a desfășurat sub semnul unei categorice superiorități a sportivului român. Vaștag a luptat curajos, atacînd cu lovituri variate și foarte dure încă din primul minut. Lowe a acuzat din plin directele și croșeele primite, opunînd o rezistență din ce în ce mai puțin periculoasă pentru Vaștag. În rundul 3, Lowe este expedit la podea, numără, apoi salvat de gong de la un foarte posibil k.o. Reprezentantul nostru a primit decizia de învingător la puncte

cu 29—8, un punctaj care reflectă clara sa superioritate. Marți, delegația noastră la „mondiale” va avea emoții doar pentru un singur concurent român și anume pentru tînărul Octavian Stoica. El îl va avea ca adversar pe campionul gazdelor la categoria pană, Afrat Hamatov.

Paul IOVAN

C.M. masculin de handbal (tineret)

## ECHIPA ROMÂNIEI CALIFICATĂ ÎN TURNEUL SEMIFINALELOR

În ultima zi a preliminariilor Campionatului Mondial masculin de handbal tineret, care se desfășoară în Spania, s-au înregistrat următoarele rezultate: GRUPE A: R. F. Germania — Spania 22—21 (10—12), Islanda — Cehoslovacia 25—24 (12—9); GRUPE B: Polonia — Egipt 32—19 (20—7), Suedia — Ungaria 25—17 (11—5); GRUPE C: Iugoslavia — Franța 24—13 (14—6), Coreea de Sud — Algeria 32—24 (12—16); GRUPE D: Austria — S.U.A. 36—13 (19—4), U.R.S.S. — România 30—22 (16—9). Pentru etapa următoare, a semifinalelor, s-au calificat următoarele echipe: SERIA I: R. F. Germania, Spania, Islanda, Suedia, Ungaria și Polonia; SERIA A II-a: Iugoslavia, Coreea de Sud, Franța, U.R.S.S., România și Austria. Selecționata României va susține partidele semifinale după următorul program: marți 19 — cu Coreea de Sud; miercuri 20 — cu Iugoslavia; vineri 22 — cu Franța. Rezultatele din grupele preliminarii contează în semifinale.

## FOTBALUL MONDIAL

Italia: NAPOLI, DE LA 0—2 LA 3—2 ...

Lupta pentru lo scudetto oferă mereu cele mai interesante subiecte de comentarii și nici în etapa a 5-a lucrurile n-au stat altfel! Campioana en titre, Inter, a detronat pe Juventus, lidera intermediară de pînă duminică, cu două superbe goluri semnate de Matthäus (sut-bombă de la 25 de metri) și Klinsmann, noua achiziție, sosită de la Stuttgart. Punctul torinezilor a fost opera lui Marocchi. Profilînd Napoli a preluat conducerea, dar nu fără uriașe emoții, fiind condusă acasă, cu 2—0, de Fiorentina. În repriza a doua a intrat Maradona care s-a „ilustrat” prin... ratarea unui 11 metri, după care fundașul Renica, Careca și Corradini (în min. 87 l) au întors rezultatul: 3—2!!! Alte rezultate: Ascoli — Verona 1—1 (primul punct al băieților lui Osvaldo Bagnoli), Atalanta — Cremonese 3—0, Bari — Roma 1—2 (cu acest succes, colegii lui Berthold și Völler urcă pe locul doi), Cesena — Bologna 0—0, Genoa — Milan 1—1, Lazio — Lecce 3—0, Udinese — Sampdoria 3—3. Clasament: 1. Napoli 9 p, 2. Roma 8 p, 3. Juventus 7 p, 4. Milan 7 p, 5. Inter 7 p etc.

Anglia: SCHIMBARE DE LIDER

Pas cu sfîngul al „roșilor” după plecarea lui Aldridge la Real Sociedad: egalul (0—0) realizat acasă de Liverpool în compania lui Norwich, conjugat cu succesul din deplasare al lui Everton (1—0) la Charlton, a determinat inversarea din fruntea clasamentului. Acum conduce Everton cu 13 p, urmată de Liverpool și Coventry (1—0, acasă, cu Luton și frumoasa aventură continuă...), ambele cu 12 p. Arsenal — campioana — în revenire, a plecat în urmărirea fugarilor (a cîștigat cu 2—1, la Nottingham), dar mai are ceva de... alergat, întrucît se află abia pe locul 8, ceea ce în campionatul englez înseamnă mult. Celelalte rezultate: Manchester U. — Millwall 5—1, Q.P.R. — Derby 0—1, Sheffield Wednesday — Aston Villa 1—0, Southampton — Crystal Palace 1—1, Tottenham — Chelsea 1—4 (zile negre pentru antrenorul Terry Venables!), Wimbledon — Manchester City 1—0.

Franta: TRIO-UL CONFIRMA

Etapa a 10-a n-a adus modificări substanțiale căci „podiumul” a reușit victorii previzibile, acasă: Ferreri și K. Alfons au semnat cele două goluri ale

lui Bordeaux, în compania lui Cannes (scor 2—0): Bravo și Zlatko Vujovici (la a doua tinerete) l-au imitat, marcînd pentru Paris S.G., contra lui Monaco, parizienii mai înscriind încă un gol, prin Jeannot, dar... în proprie poartă (scor 2—1), în fine, Papin și-a consolidat poziția de lider al golgeterilor (are acum 9 puncte), reușind o dublă pentru Marsilia înnoțivă: lui Saint Etienne (scor 2—0). Un eveniment al etapei: hat-trickul luxemburghezului Langers, pentru Nice (3—0 în compania lui Montpellier), încă un semn al saltului general al fotbalului din așa-zisele țări „mici” ale fotbalului european. Auxerre — Toulouse 2—0 (Auxerre în forță, după eliminarea, în C3, a lui Dinamo Zagreb și scorul-fluviu, 7—0, în prima manșă a primului tur, contra lui Jeunesse d'Esch), Nantes — Sochaux 0—1, Toulouse — Racing Paris 1—0, Mulhouse — Brest 2—0, Lyon — Lille 2—1, Metz — Caen 0—0. În clasament: 1. Bordeaux 17 p; 2. P.S.G. 15 p; 3. Olympique 14 p.

B.F.G.: BAYERN ÎN SERIE

Imbatabili, deocamdată, mîncenezii lui Jupp Heynckes: după 3—1, în Scotia, în C1, acum 5—1, cu Bochum, în fața propriilor suporteri, un nor și mai greu pentru Glasgow Rangers! Noul sosit, McNally, adus pentru a marca, însere, iată, două goluri (celelalte: Schwab, Oswald — autogol și Thon) Asadar, o confirmare a valorii dar și... o înmîșă surpriză: Werder Bremen — Mannheim 0—1 (Freiler) și concomitent, prima înfrîngere acasă, din iunie 1988 la Dortmund, scor alb (0—0) dar și record de spectatori pentru Bundesliga (47 800). Alte rezultate: St Pauli — Hamburger SV 0—0, Borussia Mönchengladbach — Homburg 0—0, Bayer Leverkusen — Eintracht Frankfurt 2—0, Kaiserslautern — Stuttgart 1—2, Nürnberg — Karlsruhe SC 2—0 (și, astfel, a doua echipă bavareză, Nürnberg, urcă pe locul secund în clasament, cu 12 p, după Bayern cu 14 p); Fortuna Düsseldorf — Bayer Uerdingen 2—1.

Rubrică realizată de Radu TIMOFTE

● La Montevideo în grupa I sud-americană: Uruguay — Bolivia 2—0 (2—0), prin golurile înscrise de Ruben Sosa și Franciscoll. Două eliminări (Sanchez și Fontana) de la echipa boliviană...